会長杯職域クラブ対抗テニス大会運営諸規則

１　メンバーの登録及び変更
（1）1チームのメンバーは、男子の部10名まで、女子の部8名までとし、単複を兼ねることはできない。
（2）メンバーの登録は、年度当初に個人登録した選手及び追加登録した選手に限る。なお、追加登録は、大会参加申込期限までに必ず個人登録及び個人登録費の納入を行うこと。
（3）メンバーの変更は、下部リーグから上部リーグへの変更のみ可とする。この場合、下部リーグの選手を抹消すること。
（4）同一リーグにおける同一チーム間のメンバーの変更は、登録選手に不足が生じた場合に限り可とし、変更した選手の補充は認めない。
（5）メンバーの変更および追加は1チームまで計3名を限度とし、当日受付時にレフリーに申し出ること。なお、申し出がない選手及び（2）の登録及び登録費の納入がない選手の出場が発覚した場合、当該チームは失格とする。
（6）宇部地区外に在住する選手のメンバー登録は、年度当初に個人登録した選手とし、追加登録は、前年度1年間、協会主催大会に出場した選手に限る。
（7）一般団体における高校生の登録は、1チーム2名を限度とし、中学生以下の大会への参加は認めない。

２　集合・受付
（1）各チームの代表者は、8時30分までに受付、メンバーの変更手続きを行うこと。
（2）8時30分から監督者会議を行う。なお、試合前の練習は、8時15分から8時45分までとし、各リーグとも9時に直ちに第一試合を行うこと。
（3）雨天の場合においても、各チームの代表者は8時30分に集合すること。雨天順延の場合は、各チームの責任において、選手に周知すること。

３　オーダー交換
（1）オーダーの順位は、メンバー登録順位に関係なく自由とする。
（2）オーダー交換をする際には、必ずオーダーに記入した選手がいる事を確認すること。選手がいない場合はその対戦を全敗とする。
（3）対戦相手のオーダーに不備があった場合は、試合開始前までに修正すること。試合開始後に判明した場合は、このオーダーは成立したものとする。
（4）女子の部においては、一対戦1名に限り重複を可とする。（同一者による二対は不可）
（5）試合開始時間までにメンバー不足の場合は（0）負けとする。


４　試合進行
（1）一対戦の試合順序は、男子の部はダブルス2、1、シングルス3、2、1の順で行い、女子の部は、ダブルス2、1、シングルスの順で行うこととする。ただし、前試合の影響で順序どおりできない場合は順序を変更し試合を進行する。
（2）試合順序は、以下のとおりとする。
    ①Ａ－Ｄ　②Ｂ－Ｃ　③Ａ－Ｃ　④Ｂ－Ｄ　⑤Ａ－Ｂ　⑥Ｃ－Ｄ
（3）前の試合が欠場等でできない場合は、次の対戦が行うので十分注意すること。
（4）前試合でコートに空きが出た場合で、次の対戦が可能な場合はオーダー交換を行うこと。相手チームが拒否した場合は本部の指示を仰ぐこと（指示後15分以内で試合が実施できない場合は、負けとする。）。
（5）試合は原則として全て正規のゲーム数で行う事とするが、天候、日程の関係で変更することがある。
（6）最下位リーグのエントリーが2以下の場合は上位リーグと統合して行い、最終順位を確定し、次年度のリーグ編成に備える。
（7）順位の決定は、別に定める順位決定方法による。

５　次年度のドロー
（1）参加できない場合は、下部リーグとする。
（2）２年連続して参加できない場合は、最下位リーグとする。
（3）各部優勝チームは１部上位リーグへ、最下位チームは１部下位リーグへの入れ替えを行い、各リーグに会員消滅、最下位リーグへの転落等があった場合はスライド繰り上げとする。
（4）最終決定は次年度のドロー会議で決定する。

６　その他
（1）コートの準備・整備は、各クラスで使用する参加チームで責任をもって行うこと。
（2）使用球はブリジストンXT-8とし、参加チームの持ち寄りとする。
（3）その他注意事項等については、「宇部市テニス協会大会実施要項」のとおりとする。
